

Оскар-2008: ностальгия по Европе?

На 80-й церемонии наград Американской академии киноискусства лучшим художественным фильмом 2007 года признана лента братьев Коэнов "Старикам здесь не место".

Всего эта картина получила четыре золотых статуэтки. Американские киноакадемики наградили эту ленту за лучшую режиссуру и лучший адаптированный сценарий. "Оскара" также получил актер Хавьер Бардем за лучшую мужскую роль второго плана.

Фильм "Старикам здесь не место" и комедия "Джуно" считались фаворитами церемонии.

Картина братьев Коэнов собрала самое большое число призов среди всех номинантов на "Оскар". А у "Джуно" были самые большие кассовые сборы в американском прокате.

В категории "Лучший художественный фильм" были также номинированы картины "Майкл Клейтон" и "Нефть".

Ежегодная церемония вручения призов Американской академии киноискусства прошла в воскресенье в театре "Кодак" в Лос-Анджелесе.

Юбилейную, 80-ю, церемонию раздачи "Оскаров" провел известный американский комик Джон Стюарт.

Успех британцев

Исполнителем главной мужской роли признан Дэниэл Дэй-Льюис, сыгравшем в фильме "Нефть".

Актер, имеющий двойное гражданство Ирландии и Великобритании, принимал статуэтку из рук другой британской актрисы Хелен Мирен, которая в прошлом году удостоилась "Оскара" за роль Елизаветы II в картине "Королева".

"Это максимум, насколько я могу приблизиться к посвящению в рыцари", - пошутил Дэниэл Дэй-Льюис.

За золотую статуэтку вместе с Дэниэлом Дэй-Льюисом боролись Джордж Клуни (главная роль в фильме "Майкл Клейтон"), Джонни Депп ("Суинни Тодд - маньяк-парикмахер"), Томми Ли Джонс ("В долине Эла") и Вигго Мортенсен ("Пророк на экспорт").

Лучшей исполнительницей женской роли второго плана стала еще одна британка Тильда Суинтон.

Жюри оценило ее работу в картине "Майкл Клейтон". А стилисты отметили элегантность платья от Lanvin, в котором актриса появилась на красной дорожке.

Свою статуэтку Тильда Суинтон посвятила агенту, представляющему ее интересы в Соединенных Штатах.

Ностальгия по Европе

"Оскар" за лучшее исполнение главной женской роли достался французской актрисе Марион Котийяр за фильм "Жизнь в розовом цвете", повествующий о жизни легендарной французской певицы Эдит Пиаф. Критики отметили, что молодая актриса блестяще справилась с задачей сыграть женщину гораздо более старшего возраста, чем сама Марион Котийяр.

Признание картины американской киноакадемией многие назвали "ностальгией американцев по Европе".

"Вряд ли я подберу нужные слова, чтобы выразить то, что я чувствую. Спасибо жизни, спасибо любви. Лос-Анджелес - воистину город ангелов", - сказала Марион, выйдя на сцену кинотеатра "Кодак", где проходила церемония награждения.

Марион Котийяр обошла Кейт Бланшет, номинированную за главную роль в фильме "Елизавета: Золотой век", Джули Кристи, сыгравшую в картине "Далеко от нее", Лору Лيني, исполнившую главную роль в фильме

"Дикари", и Эллен Пейдж, сыгравшую в комедии "Джуно".

Россия без "Оскара"

В номинации "Лучший фильм на иностранном языке" победила лента "Фальшивомонетчики" австрийского режиссера Стефана Рузовитцки.

На награду в этой категории также номинировались работы российских режиссеров: "12" Никиты Михалкова и "Монгол" Сергея Бодрова.

Картина Бодрова-старшего, однако, представляла не Россию, а Казахстан.

В категории наград за лучший мультипликационный фильм еще раз попытал счастья российский аниматор Александр Петров с работой "Моя любовь".

Ранее Петров уже был удостоен "Оскара" за полнометражный мультипликационный фильм "Старик и море".

А вот российский актер Сергей Гармаш попал сразу в три номинации. Он сыграл присяжного в картине Михалкова "12", офицера НКВД в фильме польского режиссера Анджея Вайды "Катынь", к тому же его голосом озвучен один из персонажей мультфильма Александра Петрова.

Многие кинокритики отметили, что даже голливудским актерам никогда не удавалось принять участие сразу в трех работах, выдвинутых на соискание высшей награды киноакадемии.

Тем не менее, российские ленты в этом году остались без "Оскаров".

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си КУЛЬТУРА, МИР 👁 3544 26.02.2008, 00:06 📌 293

URL: <https://babr24.com/?ADE=43605> Bytes: 4038 / 4017 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)